
BIO 0421 (A000127)

Seite 1 / 3 03.03.2021



BIO 0421 (A000127)

Seite 2 / 3 03.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

10 053066 Abdeckung Ansaugkanal Saugturbine 1.00 Stk

20 053061 Ansaugkanal Saugturbine 1.00 Stk

30 053069 Befestigungsleiste Saugturbine 2.00 Stk

40 053605 Deckel oben für Saugturbine 1.00 Stk

50 053062 Deckel unten Saugturbine 1.00 Stk

60 054369 Dichtungsprofil für Saugturbine BW2 1.00 Stk

70 042232 Dichtungsprofil Sammelkasten (Zyklon) 1.00 Stk

80 053202 Distanzbolzen 3.00 Stk

90 033469 Dübel F10 4.00 Stk

155 012702 Filter zu Motor-Saugturbine BioWIN2-Pelletsbehälter 1.00 Stk

240 051387 Flachkopfschraube 5x10 Taptite 2 Torx T25 CA-Spitze Tapetite WN-14-08 verzinkt Kopf ist in
RAL9006 weißaluminum besch.

48.00 Stk

160 044667 Gebläsemotor für Pelletszuführung PMX, BW10-60, BW2T, BWL, BW2P, BWA 1.00 Stk

100 018089 Gestellschr. 8x60 vz., DIN 571 MES 4.00 Stk

110 053058 Haltescheibe Saugturbine 1.00 Stk

120 009929 Klemmschiene MS 8x8mm 8pol.+Befestigungsbohrungen 1.00 Stk

125 046194 Kohlebürstenset (2Stk.) zu Gebläsemotor 230V AMETEK/Lamb für Pellets-Zuführung BW2T,
BW2P, BWA

1.00 Stk

130 019836 Linsen-Blechschraube 2,9x16verz. 2.00 Stk

140 065400 Litze Nr. 40 1.00 Stk

150 053059 Mantel Saugturbine 1.00 Stk

170 053060 Schallblech Saugturbine 1.00 Stk

180 053067 Schallmatte Abluft für Saugturbine BW2 audiotec S260 2.00 Stk



BIO 0421 (A000127)

Seite 3 / 3 03.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
200 053063 Schallmatte ob. un. audiotec S260 für Saugturbine BW2 2.00 Stk

190 053064 Schallmatte ob audiotec S260 für Saugturbine BW2 1.00 Stk

210 053065 Schallmatte un. audiotec S260 für Saugturbine BW2 1.00 Stk

220 053070 Schallmatte Zuluft audiotec S260 für Saugturbine BW2 4.00 Stk

300 024767 Scheibe ISO 7089 - M8 - DIN125 4.00 Stk

230 006875 Schlauchklemme 40-60/12 C71 Pelletszuführung, Umschalteinheit 2.00 Stk

250 016727 Sicherungsmutter DIN 985 - M 5 - 8 3.00 Stk

260 016553 Sperrzahnmutter M8 verzinkt 3.00 Stk

270 053604 Trennblech Abluft für Saugturbine 1.00 Stk

280 053459 Trennblech Ansaugkanal für Saugturbine 1.00 Stk

290 009559 Tülle als Dämpfergummi Pellets-Zuführung 3.00 Stk

310 018309 U-Scheibe DIN 134 - M5 3.00 Stk

320 006720 Wagoblock 261 1-9 8tlg. 1.00 Stk

330 009966 Wagoblock 261; 11-polig orange "Kleinspg. Erw." 1.00 Stk

340 016718 Zyl.-Bohrschr. 4,2X13 DIN 7504N verz.m.Kreuzsch. 1.00 Stk

350 018140 Zylinder Schraube 4,2x13 m. U-Scheibe 2.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

